

Förderverein Stadtbücherei Horb a.N.

Förderverein Stadtbücherei Horb e.V.

Ihr Beitrag ist wichtig! Unterstützen Sie uns, werden Sie Mitglied des Vereins.

Tel. 07451/6970

Ja, ich/wir möchte/n Mitglied des Fördervereins Stadtbücherei Horb e.V. werden und einen *jährlichen* Mitgliedsbeitrag zahlen in Höhe von Der Förderverein Stadtbücherei Horb e.V. ist als gemeinnützige Institution anerkannt.

10€	(Mindestbeitrag)
	_ € (höherer Beitrag)

Name (Nachname / Vorname):				
Straße/ Hausnr.:				
PLZ:	Ort:	E-Mail:		
DE				

IBAN des/der Zahlungspflichtigen/Kontoinhabers:

Um den Verwaltungsaufwand niedrig zu halten, bitten wir Sie um Erteilung eines SEPA-Lastschriftenmandates.

Name des Zahlungsempfängers:

⇒ Förderverein Stadtbücherei Horb e.V., Marktplatz 4, 72160 Horb a.N.

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE81 ZZZ 00000609611

Mandatsreferenz: ist Ihre zukünftige Mitgliedsnummer und wird vom Verein ausgefüllt.

Ich/wir ermächtige/n den Zahlungsempfänger, Zahlungen von

meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (o.g.) aus mein/unser Konto gezogene Lastschriften einzulösen.

Verwendungszweck: Mitgliedsbeitrag **Zahlungsart:** Wiederkehrende Zahlung

Ihren **gewünschten Betrag** bitte eintragen (siehe oben).

Die Belastung erfolgt jeweils zum 15.5. jährlich.

Ort, Datum, Unterschrift:

⇒ Bitte schicken Sie das Formular ausgefüllt und unterschrieben an uns per Post, eingescannt per E-Mail zurück oder geben es bei uns persönlich zu den Öffnungszeiten ab.